

52名老人获评 市级“最美五老”

本报讯(记者邢程)日前,市关工委开展关心下一代“最美五老”评选活动,经过各县(市、区)推荐,市关工委根据事迹情况进行研究,授予王兰芳等52人“最美五老”荣誉称号。

事业创新发展凝聚强大精神力量、营造良好社会氛围,市关工委在全市组织开展了“最美五老”评选活动。各地各单位坚持公开、公平、公正的原则,在本县(市、区)进行了选拔推荐。

第五届中华经典诵读大赛 河北选拔赛获奖名单公布 全市获得175项荣誉

本报讯(记者韩学敏 通讯员高健 崔利平)近日,河北省语委、河北省教育厅公布了第五届中华经典诵读大赛“诵读中国”经典诵读大赛和“笔墨中国”汉字书写大赛河北省选拔赛获奖名单,我市共获得各项荣誉175个。

市教育局、河间市教育体育局和泊头市教育体育局获优秀组织单位奖;沧州市教育局崔利平、献县教育局王金英荣获优秀组织个人奖。



日前,为进一步传承和弘扬中华书画文化,丰富人民群众业余文化生活,肃宁县以“‘双争’有我·画说河北”为主题,在县人民公园广场举办书画百米长卷主题文明实践活动。活动中,孩子们用画笔画出对祖国的热爱。刘巨雷 李智力 摄

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

就业便民“小桌贴”服务群众“零距离”

目前已覆盖17个社区的300多家餐饮门店

本报讯(记者贾世峰)日前,很多市民在饭店就餐时会发现,餐桌桌角处经常会有一张“就业便民贴”,只要拿起手机扫码,就能加入就业岗位推荐群或“沧州就业”公众号,既能及时掌握最新招聘岗位信息,还能在线完成简历投递。

前不久,市民张女士通过“便民桌贴”找到了一份宾馆保洁员的工作,每月能有3000元的收入。“没想到在餐馆吃饭的间隙,只是扫码入群关注信息,没花一分钱就能找到一份工作,真是太方便了。”张女士介绍,她是在带孩子买早餐的时候,通过扫码进了就业岗位推荐群,并从群内推荐的岗位中找到了这份工作。

市就业创业服务中心相关负责人介绍,现已建立了1063个就业服务微信群,群内每天定时四五次推送市辖区最新招聘岗位信息,通过专职就业服务员和AI机器人小助手,服务有就业需求的群众。“沧州就业”公众号也和“沧州人才通”就业平台互联互通,目前已开通最新就业创业政策解读、就业创业证办理、创业孵化基地入驻申请、创业担保贷款经办等功能。

于2020年4月正式上线运行,市人社局通过指导“沧州人才通”就业平台建立了数字网格就业服务群,平台实行以“求职者为中心”的理念主动靠前服务,运行至今,已实现在中心城区四区一区全覆盖,通过平台,每年有7000至8000人实现就业。



近日,东光县公安局找王镇派出所助企民警走进当地企业车间,提醒企业员工不要轻易将个人信息透露给他人,不点击不明的网络诈骗信息链接,做到不听、不信、不转账,提高企业员工识骗防骗能力,筑牢企业员工反诈防骗安全防线。朱林林 摄

宣传好体验差 个别精品游有点假

日前,朋友小刘报了一个去大连的旅游团。可是让他没想到的是,这趟旅行中各种“服务缩水”“虚假宣传”等频发,让小刘大失所望。

小刘说:“今年9月份孩子要升小学一年级了,我想趁暑假让孩子去东北玩一圈,多见见世面。”于是,在开学前一周,他在某旅行社报名了大连四日精品游。报名前,小刘在好几个大连旅游攻略线路中,特意选了一个价位稍高的。

起初,小刘没把导游的话放在心上,想着既来之,则安之。但在旅游过程中,导游的话却逐渐得到了印证。“虽说没有购物环节,可导游直接把特色产品带到了大巴车上,我们在去景点的路上,他一直在推销小黄鱼、鱼片、鱿鱼丝,甚至还有巧克力、剃须刀……”小刘说。

不仅如此,等准备返程时,他才发现二人转、篝火晚会都没有。于是小刘给导游打电话询问,导游说:“今天中午吃饭的时候,咱们电视上播放的就是东北二人转,吃晚餐时,饭店旁就有电子篝火,可能是您没有注意到。”听了导游的话,小刘感到很无语,没想到满心期待的民间文化艺术和乡土气息,被导游草草敷衍了事,不禁让人大呼上当。

小刘说,游客不管去哪座城市旅游,都抱着对这座城市的美好期待,不管是旅行社还是当地导游,都应该以诚信为本,用心去服务好每一位游客。反观此次旅程,旅行社欺骗了消费者,抹黑了这座城市的旅游形象,这种买卖注定无法长久。

乡村武馆义务传承“非遗”塑武魂

——渤海新区黄骅市吕桥镇义务教青少年习武

本报记者 孙杰 本报通讯员 任振宇

近日,在渤海新区黄骅市吕桥镇何桥武馆举办的第二届训练成果表演赛上,50多名暑期班学员通过团队表演、双人对抗、单人武术套路等多种方式,展示了“非遗”武术周氏秘宗拳的无穷魅力。一招一式间,学员们英姿飒爽,青春洋溢,充分展现了新时代少年的勃勃生气。

据了解,何桥武馆起源于20世纪80年代末。那时,周氏秘宗拳第八代传人徐复楼就是在工作之余教十几个孩子练武。2012年,他回到家乡吕桥镇何家村,一边在家里照顾老人,一边招收农家子弟,义务传授周氏秘宗拳。在他看来,一个习武者如果不把身上的功夫传承下去,就对不起先辈们。2014年起,徐复楼的徒弟史坤也开始在自家大院子里

带队训练。习武队员由最初的20余人,很快发展到260余人。随着队伍的不断壮大,自家院落显得局促,为了给孩子们提供一个好的练武环境,他们萌生了建一所武馆的想法。

村民听说后,纷纷捐资支持。在镇政府、村委会及社会各界人士的大力支持下,何桥武馆顺利建了起来,史坤担任馆长。2017年,乡亲们再次集资在武馆旁建起一个训练场。史坤既高兴又感激,感到肩上的担子沉甸甸的。

吕桥镇武术特色教育“全覆盖”。如今,在校习武人数已有3000余人。2021年,“周氏秘宗拳进校园”成功入选河北省非遗优秀实践案例。

史坤说,近几年,他们除了长年义务教学外,还会在暑期开设公益班进行集中教学。今年暑假,武馆四位教练按照学员年龄分类施教,8岁以下的主要进行基本武术套路训练,8岁以上学员则练习周氏秘宗拳。“希望通过我们的努力,一方面,满足孩子们的习武愿望,强身健体;另一方面,希望他们能够把这个非遗文化传下去,发扬光大。”



献县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让的公告

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等法律法规的规定,经献县土地招拍挂委员会研究,报献县人民政府批准,我局决定对以下一宗国有建设用地使用权进行挂牌出让,现将有关事项公告如下:

Table with 7 columns: 编号, 宗地位置, 土地面积, 土地用途, 出让年限, 规划条件, 保证金, 起始价. Row 1: 2023-07-001, 国家税务总局献县税务局(家属院)北、东升路西, 28317.32, 商业用地/住宅用地, 40年/70年, 容积率 2.0-2.5, 建筑密度 ≤25%, 绿地率 ≥30%, 9440, 9440.

本地块为瑞华里旧城改造项目,按县住建局要求,本地块需建设回迁安置房19147.77平方米,用于拆迁户的回迁安置,回迁安置房由政府有偿回购,详见须知。

Advertisement for 'Enterprise is the ship, Advertising is the sail' (企业是船 广告是帆) by Cangzhou Daily Advertising Department. Includes phone number 3155069 and a picture of a sailing ship.

Advertisement titled 'Publication Advertising Notice' (刊登广告须知) listing seven requirements for advertisers, such as providing business licenses and product quality certificates.